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                                                                            Λευκωσία, 20 Μαρτίου 2024 

 

Προς: Διευθυντή / Διευθύντρια 

Κοιν. Καθηγητή / Καθηγήτρια  Σ.Ε.Α 

 

Θέμα: Σχέδιο Υποτροφιών και Οικονομικής Στήριξης για το Ακαδημαϊκό Έτος 

2024-2025 

 

Το Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Frederick, με στόχο να επιβραβεύσει μαθητές και 

μαθήτριες για την ακαδημαϊκή τους επίδοση ή / και τη διάκρισή τους στον αθλητισμό και 

να στηρίξει μαθητές/τριες με οικονομικές δυσκολίες, προσφέρει σε τελειόφοιτους/ες του 

σχολείου σας τις ακόλουθες υποτροφίες για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025, καθώς και 

την ευκαιρία να διεκδικήσουν ειδικές μειώσεις διδάκτρων με βάση κοινωνικο-οικονομικά 

κριτήρια. 

 

Α. Υποτροφίες βάσει επίδοσης στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση  

1. Πλήρεις υποτροφίες διδάκτρων για μαθητές/μαθήτριες με γενικό βαθμό 

απολυτηρίου 19.00-20.00. 

2. Υποτροφίες ύψους 50% των διδάκτρων για μαθητές/μαθήτριες με γενικό βαθμό 

απολυτηρίου 18.00-18.99.  

3. Υποτροφίες για μαθητές/μαθήτριες με γενικό βαθμό απολυτηρίου 17.00-17.99, οι 

οποίες καλύπτουν 10-20% των διδάκτρων βάσει απολυτηρίου και βαθμολογιών σε 

επιμέρους μαθήματα. 

 

Β. Αθλητικές Υποτροφίες  

Αθλητικές υποτροφίες ύψους μέχρι και 100% ανάλογα με το επίπεδο του 

αθλητή/τριας και της αναμενόμενης προσφοράς του/της στις αθλητικές και άλλες 

δραστηριότητες του Πανεπιστημίου Frederick. 

 

Γ. Οικονομική Στήριξη  

Το Πανεπιστήμιο προσφέρει επίσης ειδικές μειώσεις διδάκτρων σε νεοεισερχόμενους 

φοιτητές/τριες με βάση κοινωνικο-οικονομικά κριτήρια. Το ύψος της οικονομικής 

βοήθειας αποφασίζεται από ειδική επιτροπή. Επιπλέον, παρέχονται ειδικές 

εκπτώσεις σε φοιτητές/τριες από πολύτεκνες οικογένειες ή σε αδέλφια που 
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σπουδάζουν ταυτόχρονα στο Πανεπιστήμιο Frederick ή στο Frederick Institute of 

Technology. 

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους μαθητές/τριες του σχολείου σας για το πιο πάνω 

Σχέδιο Υποτροφιών και Οικονομικής Στήριξης. Μπορούν να επικοινωνήσουν μαζί μας 

στο 22 394394 ή στο adminfo@frederick.ac.cy  

 

Σημειώσεις: 

• Οι πιο πάνω υποτροφίες και μειώσεις διδάκτρων δεν μπορούν να συνδυαστούν 

μεταξύ τους ή με άλλα σχέδια υποτροφιών του Πανεπιστημίου Frederick. Στον/ην 

φοιτητή/τρια θα παραχωρείται μόνο η μεγαλύτερη υποτροφία / μείωση διδάκτρων 

που δικαιούται. 

• Οι υποτροφίες ή/και η οικονομική στήριξη ισχύουν για το πρώτο έτος σπουδών. Από 

το δεύτερο έτος σπουδών οι φοιτητές / φοιτήτριες μπορούν να συμμετέχουν στα 

προγράμματα υποτροφιών και οικονομικής στήριξης κατά τη διάρκεια της φοίτησης. 

• Οι υποψήφιοι/ες μπορούν να φοιτήσουν σε οποιοδήποτε πρόγραμμα σπουδών του 

Πανεπιστημίου Frederick, εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις εγγραφής του 

προγράμματος. 

 

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι, στο πλαίσιο της προσπάθειας αντιμετώπισης της 

υποεκπροσώπησης των γυναικών στους τομείς της μηχανικής και της τεχνολογίας, 

προσφέρουμε υποτροφίες ύψους 50% σε όλα τα κορίτσια που εγγράφονται σε 

προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου. 

Οι υποτροφίες ισχύουν για το πρώτο έτος σπουδών με δυνατότητα ανανέωσης κάθε 

επόμενο έτος με βάση την ακαδημαϊκή επίδοση της φοιτήτριας. 

 

Με εκτίμηση,  

 

 
Λουτσία Ναρδή  
Deputy Director for Admissions and Recruitment 
l.nardi@frederick.ac.cy  
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